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Capac Baie Ultrasonică CLEAN-02 (6.0L) - Runyes 
  

Pret:  

156,00 lei TVA inclusa  
      

  

Descriere produs:  

Capac Baie Ultrasonică CLEAN-02 (6.0L) - Runyes 

Descriere Generală: Capacul pentru baia ultrasonică CLEAN-02 de 6.0 litri de la Runyes este proiectat
pentru a asigura un mediu de curățare controlat și eficient. Acest capac ajută la menținerea căldurii și a
umidității în timpul procesului de curățare ultrasonică, sporind eficiența dispozitivului.

Caracteristici Tehnice:

Capacitate: 6.0L
Material: Plastic durabil, ușor de curățat și rezistent la substanțele chimice utilizate în procedurile de
curățare.
Design: Fereastră transparentă integrată pentru a permite monitorizarea procesului de curățare fără a
deschide capacul.

Instrucțiuni de Utilizare: Capacul trebuie așezat ferm peste baia ultrasonică înainte de a începe procesul
de curățare pentru a asigura o performanță optimă și pentru a preveni evaporarea soluțiilor de curățare.

Capac Baie Ultrasonică CLEAN-02 (3.0L) - Runyes 
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Descriere Generală: Acest capac este conceput special pentru baia ultrasonică CLEAN-02 de 3.0 litri de la
Runyes. Rolul său este de a îmbunătăți eficiența curățării ultrasonice prin păstrarea constantă a temperaturii
și umidității în interiorul unității.

Caracteristici Tehnice:

Capacitate: 3.0L
Material: Plastic rezistent la impact și la expunerea constantă la soluțiile de curățare.
Design: Include o secțiune transparentă pentru observarea procesului fără necesitatea de a îndepărta
capacul, asigurând astfel un mediu steril și controlat.

Instrucțiuni de Utilizare: Capacul trebuie poziționat corect pe baia ultrasonică înainte de inițierea ciclului
de curățare pentru a maximiza eficiența și a proteja utilizatorul de eventualele vapori sau aerosoli care pot fi
eliberați în timpul procesului.

Notă: Fiecare capac se vinde individual și este compatibil doar cu modelul specific de baie ultrasonică
Runyes. Asigurați-vă că selectați capacul corect în funcție de capacitatea băii ultrasonice pe care o utilizați.
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